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Még 2008-ban keresett meg Illés Bálint, a többszörös IRONMAN, hogy egy kedves hölgy 
ismerőse hallva a Szigethalmi TE-ben folyó sikeres utánpótlás nevelésről emlékdíjat 
szándékozik alapítani fia emlékére. A díjat minden évben a legsikeresebb diáksportolónk 
kapja, aki persze az iskolában is megállja a helyét. 
A díj névadója Fézler Balázs, egy remek, de sajnos fiatalon elhunyt EMBER! Ő, aki olyan 
sok sportágban, a tengeri kajakozástól a vitorlázáson át az országúti kerékpárig számtalan 
sportot kipróbált és űzött magas szinten, emellett nemzetközi közgazdász diplomát szerzett. 
Szóval egy olyan SPORTOLÓ volt, akinek az életútja követendő példa lehet a jövő bajnokai 
számára.  
A 2008-as díjat a Szent István Általános Iskola diákja, a jeles tanuló és több országos 
korosztályos futóverseny érmese, Judik Richárd kapta. Külön megtiszteltetés volt, hogy az 
oklevelet és a vele járó hegyi versenykerékpárt Balázs édesanyjától, Hoyer Erzsébettől 
vehette át. 
Gratulálunk ifjú sportolónknak és köszönjük Erzsébetnek, hogy egyesületünket tisztelte meg, 
gondolt ránk, amikor az emlékdíjat alapította. 

Nád Béla 
A Szigethalmi TE tiszteletbeli elnöke 

 

 



Balázs 

Mióta járni tudott, azóta rendszeresen túrázott. Először a budai hegyekben, azután a Pilisben, végül 

az egész országban.  

Hat éves korától egyesületben sportolt. Először a Vasasban úszott majd vízilabdázott, később a 

Dózsában kajakozott.  

Egyetemre Skóciában járt, itt a tengeri kajakozással és vitorlázással is megismerkedett de az új 

kihívások közül a könnyűbúvárkodás vonzotta a legjobban, - a lehetőséget az egyetem búvár klubja 

tálcán kínálta. Nagy élmények forrásává vált számára az ország csodálatos vizeivel és víz alatti 

világával való ismerkedés.  

Ugyanakkor Skócia hegyeit is folyamatosan járta, - s bár a versenyszerű sportolással átmenetileg 

felhagyott, de a rendszeres mozgás beépült a mindennapjaiba, életének szerves részévé vált. 

Az egyetem elvégzése után, itthon kezdődött és vált a túrázás új formájává Balázs számára az 

országúti kerékpározás és ez a szenvedély egészen élete végéig elkísérte. Egyedül, párban, vagy a 

csapatban rendszeresen tekert, főleg a Dunakanyarban és a Pilisben.  

Indult amatőr versenyeken is, igen jó eredményekkel. Meghatározó élmény volt számára a 

szigethalmiak szervezésében részt venni a Sámson túrákon, illetve megmászni az Alpok 

legmagasabb csúcsait. 

Balázs mindig jól teljesített. Jól tanult, lelkiismeretes volt és kötelességtudó. Nem volt különösebben 

szorgalmas. A győzelem sem volt számára igazán fontos. Nem másoknak, önmaga elvárásainak akart 

megfelelni, de itt magasra tette a mércét. Tanult szakmájával, a marketinggel hamar meghasonlott, - 

nem találta helyét a túlzott fogyasztást generáló, emberek tudatát manipuláló hamis gazdaságban.  

Nemzetközi közgazdász diplomával, kiváló angol nyelvtudással kiszállt a profit-orientált 

versenyszférából és a humán, segítő szakmák felé nyitott, - veszélyeztetett fiatalok sorsát segítő, a 

drogfogyasztás megelőzését célzó kutatásokba invesztálta szakmai tudását.  

Szociális érzékenysége erősebbnek bizonyult a karrierépítési vágynál. Nem vonzotta a hatalom, sem 

a gazdagság. A boldogságot a függetlenségben próbálta megtalálni. Nem függeni a körülményektől, - 

nála ez a szabadságot jelentette; azt, hogy önmaga lehessen.  A Plázák zajos világa helyett inkább az 

erdők csendjét kereste. A természetet rajongásig szerette és óvta, védte, amennyire ez tőle tellett. 

Tisztelte mindazt, ami élő.  

Nem volt átlagon felüli, - talán csak a tisztességében.                                                                                                



A természetet rajongásig szeretõ, napjaink „civilizációs” ártalmai ellen 
kitartóan küzdõ kerékpáros sportoló szellemiségének megõrzéséért alapított

FÉZLER BALÁZS EMLÉKDÍJFÉZLER BALÁZS EMLÉKDÍJ

Judik Richárd
VII./A osztályos tanuló részére

Példamutató magatartásának, a tanulásban 
- különösen a történelem és a testnevelés tantárgyakban - 

és a hosszútávfutás sportágban elért eredményeinek elismeréséül.

“ Az élet olyan, mint a biciklizés. Állandóan tekerned kell, hogy megtartsd az egyensúlyod.” 
(Albert Einstein)

Szigethalom, 2009. január 30.

Hoyer Erzsébet
a Fézler Balázs emlékdíj

alapítója

Nád Béla
a Szigethalmi TE alapítója,

tiszteletbeli elnöke
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